
Српска војска у мировним мисијама УН  у Либану и Кипру
недеља, 30 мај 2010 22:13

Министар одбране Драган Шутановац најавио учешће Војске Србије у мировним мисијама
УН у Либану и на Кипру. Имамо капацитет да са пријатељима из Шпаније, Италије,
Мађарске и Словачке, учествујемо у тим мировним мисијама, нагласио Шутановац.

  

За ову годину у плану је учешће припадника Војске Србије у мировним мисијама
Уједињених нација у Либану и на Кипру, изјавио је министар одбране Драган Шутановац.

  

"Убеђен сам да имамо капацитет, знање и могућности да са нашим пријатељима из
Шпаније, односно Италије, Мађарске и Словачке, партиципирамо у тим мировним
мисијама", рекао је Шутановац.

  

Шутановац је подсетио да је Влада Србије прошлог петка усвојила одлуку да, уз четири
мировне мисије УН - Обала слоноваче, Конго, Либерија и Чад, будуће дестинације буду
још две мисије - Либан и Кипар.

  

Министар одбране је изјавио новинарима да је реч о мировним мисијама УН које постоје
дуго година.

  

"Ако желимо да бринемо о безбедности Србије, морамо да искорачимо ван граница наше
земље, јер више нико у свету не може да само унутар сопствених граница да брине о
безбедности своје државе", рекао је Шутановац.

  

Шутановац је оценио и да ангажовање припадника српског система одбране сада
представља велики искорак у односу на прошло време, подсетивши да смо пре неколико
година имали представнике у само три мировне мисије УН.

  

Министар одбране је подсетио да је у најсветлијој традицији Војске Србије да учествује у
мировним мисијама УН и да тиме обезбеђује глобални мир.
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Шутановац је најавио и да ће, практично, од утрока представници Министарства
одбране бити у Европском парламенту, где ће посланицима представити који су
реформски закони и процеси учињени у Министарству одбране и Војсци Србије и шта се
планира у будућности.

  

Министар је рекао да ће се у Европском парламенту информисати да ли постоје
могућности о учешћу припадника српског система одбране у још неким мировним
операцијама које су под заставом ЕУ.

  

"Либан и Кипар су у плану за ову години, а врло је могуће да ћемо отворити још неке",
рекао је министар одбране.

  

(РТС)
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